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MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES, DE L'EMPLOI 
ET DES PENSIONS 

 

COMMISSIE VOOR SOCIALE ZAKEN, WERK EN 
PENSIOENEN 

______ ______ 

Motions déposées le 8 mai 2020 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
Mme Barbara Pas à la ministre de l'Emploi, de 
l'Economie et des Consommateurs, chargée de la 
Lutte contre la pauvreté, de l'Egalité des chances et 
des Personnes handicapées sur "Le transfert du 
congé parental au partenaire survivant" (n° 1). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 8 mei 2020 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Barbara Pas tot de minister van Werk, 
Economie en Consumenten, belast met 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen en Personen 
met een beperking over "De overdracht van het 
ouderschapsverlof naar de langstlevende partner" 
(nr. 1). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (10 h 17) 1. Motie van aanbeveling (10.17 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Barbara Pas 
 
et la réponse de la ministre de l'Emploi, de l'Economie 
et des Consommateurs, chargée de la Lutte contre la 
pauvreté, de l'Egalité des chances et des Personnes 
handicapées 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas 
 
en het antwoord van de minister van Werk, Economie 
en Consumenten, belast met Armoedebestrijding, 
Gelijke Kansen en Personen met een beperking 
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- eu égard à l’impossibilité de transférer un congé 
parental inutilisé d’un parent à l’autre; 
 
 
- considérant les problèmes émotionnels, 
administratifs, pratiques et souvent financiers 
qu’entraîne le décès d’un parent; 
 
- considérant qu’une combinaison optimale entre le 
travail et la vie de famille est susceptible d’encourager 
les jeunes veuves et veufs à être ou rester actifs sur le 
marché de l’emploi; 
 
- considérant que les enfants qui ont quant à eux 
encore leurs deux parents voient multipliée par deux 
la possibilité de bénéficier de la présence d’un parent 
en congé parental; 
 

- gelet op de onmogelijkheid om niet opgebruikt 
ouderschapsverlof over te dragen van de ene ouder 
naar de andere ouder; 
 
- overwegende de emotionele, administratieve, 
praktische en vaak financiële problemen die het 
overlijden van een ouder met zich meebrengt; 
 
- overwegende dat een optimale combinatie van werk 
en gezin jonge weduwen/weduwnaars kan 
aansporen om actief te blijven/zijn op de 
arbeidsmarkt; 
 
- overwegende dat kinderen die wel nog over beide 
ouders beschikken dubbel zoveel kunnen genieten 
van een ouder die ter beschikking staat met 
ouderschapsverlof; 
 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
de rendre possible le transfert du solde de congé 
parental au partenaire survivant. 

de overdracht van het restsaldo van het 
ouderschapsverlof naar de langstlevende partner 
mogelijk te maken. 

  
  
  
  

Barbara PAS (Vlaams Belang) Barbara PAS (Vlaams Belang) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (10 h 18) 2. Eenvoudige motie (10.18 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Barbara Pas 
 
et la réponse de la ministre de l'Emploi, de l'Economie 
et des Consommateurs, chargée de la Lutte contre la 
pauvreté, de l'Egalité des chances et des Personnes 
handicapées 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas 
 
en het antwoord van de minister van Werk, Economie 
en Consumenten, belast met Armoedebestrijding, 
Gelijke Kansen en Personen met een beperking 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  

  
  

Leen DIERICK (CD&V) Leen DIERICK (CD&V) 
Nahima LANJRI (CD&V) Nahima LANJRI (CD&V) 

  
  

 


